

"27" серпня 2020 року

### **Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Андрієнков Ігор - заступник директора з НВР, вчитель англійської мови КЗ «Новомиколаївський ліцей Шевченківської районної ради Харківської області».

**Назва:** Серпнева педагогічна рада: якою їй бути?

**Мета:** Розглянути актуальні питання «порядку денного» засідань педагогічних рад в рамках нормативних орієнтирів, ознайомити учасників/-ць вебінару із роллю педагогічної ради у забезпеченні якості освіти, а також визначити формати проведення (не)педагогічної ради.

**Зміст:**

1. На порядку денному...
2. Актуальні питання: нормативні орієнтири.
3. Педагогічна рада - забезпечення якості освіти.
4. Формат проведення педрад.
5. (Не)педагогічна рада.

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** Наскрізні навички, Робота школи

**Сформовані компетентності:** професійні, громадянські та соціальні, управлінська

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару поглиблюють знання про питання, які потребують розгляду на засіданнях педагогічної ради, отримують кейси нормативної бази та зможуть упроваджувати отримані знання шляхом проведення педрад різних форматів у закладах освіти, а також отримують актуальні методичні рекомендації.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ**, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.